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EAAHNIKH AHMOKPATIA AHMOZ: BOAOY

NMEPIDEPEIA OEZZAAIAL

NOMOZX MAMNHZIAE

AHMOZ BOAOY EPrO: ANAKATAZKEYH NEZOAPOMIQN.

AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN NPOXBAZIMA ZE OAOYZ.

TMHMA KTIPIQN & YIAIOPIQN XQPQN

ITPOMETPHXEIX

1 XOMATOYPI'IKA — ATIOEHAQYETY

1. T'ENIKEX EKXKAOEY YE EAAOOX I'AIQAEY - HMIBPAXQAEX. NET OAO-ME A-2

Empdveln voiotapevov nefodpopiov E. Beviléhov: 150 + 250 + 240 + 240 + 180 + 170 +
140 + 170 + 230 + 235 + 315 = 2080m?2

Emodvela vootapevov nelodpopiov Koaptdin (o) = 215 + 130 + 560 + 265 + 120 + 130 +
135 + 455 + 280 + 100 = 2390m2

Emgdvela vpiotapevov telodpopiov Kaptddn () = 160+ 285 + 250 + 240 + 175 + 150 +
180 + 180 + 200 + 190 + 260 + 130 = 2400m2

Emgpdvela vprotapevov nefodpopiov A. Epivng =275 + 360 + 140 + 130 + 150 + 140 + 165
+160 + 340 + 140 =2000m2

Tuvolkog 6yKog YEVIKAV EKGKAQ®V = [2080+2390+2400 +(2000-140)] * 0.2 = 8730 *0.2 =
1746m3

XYNOAO =1746m3

2. EZKA®H GEMEAIQN TEXNIKQN EPTQN KA TA®PQN ITAATOYZ EQX 5,0M.
NET OAO-ME B-1

Exokagn yw kpdonedo / peiOpo 2> 2900m* 0,5 * 0.3 = 435 = 435 m3 k

Yoinvocelg = 300 (ap. ppeatiov vopoppodv) *3m (tAdtog nelodpopiov) = 900 = 1000 m
1000*0.5*0.3= 150m3

XYNOAO =585m3
3. TIPOZOETH TIMH EKZKAOQN AOI'Q AYEXEPEIQN AITO AIEPXOMENA YIIOI'EIA
AIKTYA O.K.Q. NET OAO-ME B-2

XYNOAO = 60m3
4. EIIXQMATA AIIO KOKKQAH YAIKA KATQ AIIO TA [IEZOAPOMIA. NET OAO-ME
B-4.1

Amo yevikéc exokapég — empdvelo volotapevoy mapteptdv = 1746m3 — (270m2*0,2m) =
1746m2 -54m2 =1692 = 1700m2
m3

XYNOAO =1700m3

5. META®OPEX ME AYTOKINHTO AIA MEZOY OAQN KAAHX BATOTHTAZ. (NET
OIK-A 10.7.1



Kabaipeon mhakootpdcewv = 8600 * 0,03 *2 *25km= 850m3 *2.0 * 25km = 12900= 13000
tkm

XYNOAO =13000 tkm

®OPTOEK®OPTQEH IMPOIONTON EKZKA®ON ME MHXANIKA MEZA
NET OIK-A 20.30

Kabaipeoeig domhov / mhakootpmoeny - exokapéc = 1430 + (8600*%0,03) + 1746 +410 =
3741 =3844=3845m3

XYNOAO = 3845m3
KA®GAIPEZH MEMONOMENQN XTOIXEIQON KATAXKEYQN AIIO AOIIAO
YKYPOAEMA. NET OIK-A 22.10.1

Emoedvera vréfoonc thokooTp@oe®v 06 okvpddena

Emodvela vootdpuevov tefodpopiov E. Bevidéhov: 150 + 250 + 240 + 240 + 180 + 170 +
140 + 170 + 230 + 235 + 315 = 2080m2

Emopdvela vootapevov nelodpopiov Koaptdin (o) = 215 + 130 + 560 + 265 + 120 + 130 +
135 +455 + 280 + 100 = 2390m2

Empdveln vowotapevov nelodpopiov Koaptdin () = 160+ 285 + 250 + 240 + 175 + 150 +
180 + 180 + 200 + 190 + 260 + 130 = 2400m2

Empaveln vpiotdpevov tefodpopiov A. Eiprivng = 275 + 360 + 140 + 130 + 150 + 140 + 165
+160 + 340 +140 = 2000m2

YOvoro em@averog weCodpopiov = 8870m2

KaBaipeon vrofaong thakostpdcsv amé okvpddepo = (8870m2 — 140m2 (A. Eipvng)
—270m2 (maptépia)) * 0.10 = 8460 m2 * 0,10 = 846 = 850m3

Mijkoc kpaonéd@v / peiBpwv

Mnkog nefodpopiov E. Bevitéhov: 85%2 + 70*2 + 75%2 + 60*2 + 60*2 = 170 + 140 + 150 +
120 + 120 = 700m

Mnkog mefodpopionv Kaptain (o) = 55%2 + 50%2 + 185*2 + 100*2 + 40*2 = 110 + 100 + 370
+200 + 80 = 860m

Mnkog nelodpopiov Kaptain (B) = 45%2 + 10*4 + 80*2+ 70*2 + 70*2 + 60*2 + 60*2 = 90
+40 +160 + 140 +120 +120 = 670m

Mnkog meCodpopiav A. Eipnvng = 340+330 = 670m

YuvoMKé pKog Kpaomédmy / peifpov = 2900m

KaBaipeon kpaonidov 2 2900 (cuvolkd pnKog veIoTapeveY Kpaorédwv) * 0.2 * 0.4=
232m3

KaBaipeon peifpov 2 2900* 0,30 * 0,40 = 348m3

YYNOAO = 850+232+348 = 1430m3

KAGAIPEXH IMAAKOXTPQEIEQN AAIEAQN TTANTOX TYIIOY KAI OIOYAHIIOTE
MMAXOYZ, XQPIEZ NA KATABAAAETAI ITPOXOXH I'TA THN EEATQI'H AKEPAIQN
IMTAAKQN. NET OIK-A 22.20.1

Empdvela voiotapevov nefodpopiov E. Beviléhov: 150 + 250 + 240 + 240 + 180 + 170 +
140 + 170 + 230 + 235 + 315 = 2080m2

Emopdvela vootapevov nelodpopiov Koaptdin (o) = 215 + 130 + 560 + 265 + 120 + 130 +
135 + 455 + 280 + 100 = 2390m2

Emodvela vootapevov nelodpopiov Koaptdin (B) = 160 + 285 + 250 + 240 + 175 + 150 +
180 + 180 + 200 + 190 + 260 + 130 = 2400m2



Empdvela vpiotapevaov tefodpopiov A. Eiprivng = 275 + 360 + 140 + 130 + 150 + 140 + 165
+160 + 340 +140 = 2000m2

Yuvolki] em@avero kobaipeong mioxootrpooewv=  8870m2 — 270m2 (maptéplo
vELoTapEVEVY dévipmv) = 8600m2

XYNOAO = 8600m2

2. TEXNIKA EPT'A

1. KOITOXTPQZXEIZ, ITEPIBAHMATA AT'QI'QN, EEOMAAYNTIKEY ZTPQXEIY KAII
AIIO ZKYPOAEMA C12/15 ( B-29.2.2)

Yxvpddepa o corves = 300 (ap. ppeatiov vépoppodVv) *3m(péco TAdtog mefodpoptiov)

*0,5m*0,3m =135 m3 yw diktvo opPpicv
LYNOAO =135m3

2. KATAZKEYEX AIIO ZKYPOAEMA KATHI'OPIAY C16/20. KATAXKEYH PEIGPQN,
TPAIIEZOEIAQN TAYPQN, ZTPQXEQN ITPOXTAZIAY XTE'ANQXHY TEOYPQON
KAITI ME ZKYPOAEMA C16/20. NET OAO-ME B-29.3.1

Ykopodepa emi meCodpopiov =( 8870 m2 — 140m2 A. Eiprivng -270m2 moptépro)* 0,10m =
846 = 850 m3
Emmiéov 1o peiBpa = =2900m* 0,3 * 0.5 = 435 m3

XYNOAO =850 + 435 =1285m3

3. KATAIKEYEZ AIIO SKYPOAEMA KATHTOPIAT C16/20. MIKPOKATAIKEYES
(DPEATIA, OPOOTONIKEE TA®POI KTA.) ME SKYPOAEMA C16/20. ( NET OAO-ME
B-29.3.4)

XYNOAO =150m3

4. TAABANIXMENA YIAHPA EEAPTHMATA. NET OAO-ME B-48

XYNOAO =200 kgr

5. XYTOZIAHPA KAAAYMATA ®PEATIQN KTA. NET OAO-ME B-49

XYNOAO = 200 kgr

6. AIIOKATAXTAXH TOIXQN OIKOAOMON. NET OIK 071.22.1

YXYNOAO =2000pp



10.

11.

12.

13.

14.

15.

EIIETPQEH KYBOAI®QN ITHAIOY ATAXTAXZEQN 10X20X5CM (NET OIK 073.16.1.2)
Kaptdin kot Beviléhov = 2000m (cvvorwcd pnkog melodpopiov) *1m (mhdtoc) — 300m2
(moptépra) = 1700m2

A. Eiprivng = 5002 — 50u2 (moptépra) = 450 p2

XYNOAO = 2150m2

KPAZITEAA EK MAPMAPOY XKAHPOY. NET OIK 7581.1

LYNOAO =2900 pp

MIIOPNTOYPEXZ AIIO MAPMAPO ZKAHPO EQX EZAIPETIKA XKAHPO, [TAXOYZ
3CM KAITIAATOYZ 11 EQX 30 CM. NET OIK-A 75.1.4

[(2900m (unkotr melodpopiov + 1230m + (300m*4) maptépia] *0,15m +95m2=799,5m2
XYNOAO =800 m2
KA®IXTIKA - ITATKAKIA (NET TIPZ B10.1)

LYNOAO = 30Tzp.

AENAPA KATHI'OPIAXZ A3. (NET ITPX Al1.3)

XYNOAO =25 TEM

AENAPA KATHI'OPIAX A4. (NET IIPZ Al.4).

XYNOAO =15 TEM

IMPOMHG®EIA KHIIEYTIKOY XQMATOZ. (NET IIPX A7)

XYNOAO =100m3

ANOII'MA AAKKQON ATAXTAXEQN 0,30X0,30X,030m. (NET ITPX E1.1)

XYNOAO =25 TEM

ANOII'MA AAKKQN AIAZTAZEQN 0,50X0,50X,050m (NET TIPX E1.2)

XYNOAO =15 TEM



16.

17.

18.

19.

YIIOXTHAQXH AENAPOY ME THN AZEIA IMTAXXAAOY. T'TA MHKOZ ITAZXAAOY
2,50m. (NET IIPX El11.1.1)

XYNOAO =40TEM

OYTEYZH ®YTQN ME MITAAA XQMATOX 4,50 — 12,00LT (NET ITPZ E9.5)

YXYNOAO=40 tep

YOAHNEZ ONOMAXTIKHYE AIAMETPOY D 110 mm. (NET YAP-A 12.13.1.5)
300 (ap. ppeatiov vépoppodv) *3m (mAdtoc nelodpopiov) = 900m = 1000m

XYNOAO =1000m

YXTPQXEIY EAPAYXHY KAI ETKIBQTIEMOX ZQAHNQN ME AMMO ITPOEAEYXEQX
AATOMEIOY. (NET YAP-A 5.7)

300 (op. @peatiov vdpoppodv) *3m(péco mhdrog mefodpopiov) *0,5m*0,3m = 135m3 ywn

diktvo opfPpicov

20.

21.

22,

23.

XYNOAO =135m3
KATAZKEYH ®PEATIQN YAPOPPOQN. (OAO 2548.1)

E. Beviléhov = 80 tep.
Kaptdin = 150 tep.
A. Eyprivng = 70 tep.
XYNOAO = 300 TEM

APXH KAI TOIIO®ETHXH XTYAOY IINAKIAQN.( OAO 2653.1)

E. Beviléhov = 15 tep.
Koptdin =45 1.
A. Eyprivng = 20
YYNOAO = 80 TEM

MMAAKOZTPQEEIY ITEZOAPOMIQN NHXIAQN KAI ITAATEIQN ME ITAAKEX TYTIOY
I'PANITH H ITAAKEX T'TA AMEA. (OAO 2922.2)

8870m2cvvolikn| emtpavela - 2150 m2kvBoibot puoikdv ABwov — 320 m2raptépio — 800m2
=5600 m2

XYNOAO =5600m2

ANAATATAEH KAAYMMATQN OPEATIQN BAPEQY TYIIOY. OIK N1220.1

E. Beviléhov = 15 tep.
Kaptdin = 50 tep.
A. Eypfivng =20
YYNOAO: 85 TEM



24. ANAAIATAEH KAAYMMATQN ®PEATIOQN YAPEYZHX. (OIK N1220.2)

E. Beviléhov = 140 tep.
Koaptédn — 550
A. Eipnvng =110

BbAog /[

H XYNTA=AZA

EYAITEAIA TIAZINOY
APXITETKONAZ MHXANIKOZ

EAEMXOHKE
O NPOIZTAMENOZX

IQANNHX APEOAZ
NOAITIKOZ MHXANIKOXZ

XYNOAO =800 TEM

OEQPHOHKE
H NPOIXT. A/NZHZ TEXN.
YTMHPEZIQON

EAENH MNMPOBIA
NOAITIKOZ MHXANIKOXZ
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